Example 様式 
Call for Participants: Essay Contest “Living in the Corona Era?" 
「withコロナ時代のわたしたちは？」作文コンクール

1 【　タイトル　Title　】
2 岩手　太郎（いわてたろう・日本）
Name (Country)
3 岩手大学理工学部　2年
University, Department, Grade
4 以下本文Please fill in below
・日本語の場合　800 字以内（A4一枚を超えない、パソコンで入力）

・英語の場合　300単語以内（A4一枚を超えない、パソコンで入力）

・Up to 800 characters if in Japanese（1 typed A4 page.)

・Up to 300 words if in English（1 typed A4 page.)
5 写真1枚（メールで送る・写真は無くても良い）Please attach your photo data via email

お願い：作文には、「生活はどのような影響を受けたか」などを書くほかに、「どのような工夫をしたか」、「以前より良くなったことは何か」という点を必ず書くこと。


You need to include the followings in your essay:


How was life affected by COVID-19?


How did you figure out a way to deal with COVID-19?


What's better now than before?








